Al E o A AFE B A A

2008

o
rd

oF

o TR
B
TR
il Sl

© [ap) (e (e (e} o [«
() <t L0 Lo
RN 17 37 <t
Q N — A
w |7 6
N
Njo
£
o
D (e] Lo Lo (e} S Lo
S %) = =N S I [
= s Rl I S
2] (@)} o~ — [aN] N
M% e} [aN] —
=
[}
IR
"T
Lo — — — [a0) — — Lo Lo o S o (=) o o («) (e} Lo
— [ap] o N S [ap] (=) [{o] o N (o] N N [«] o () S o~
— N [oN] L0 o~ NG O o0 (o)) o0 [ee] — — [¢e) o0 (o) ()} (e}
N & Pl Nl - =
S B & Bl 2 |9
-~ N o~
= —
0!
=
<)
T
LGS LGS
1 1 1
o, o) =)
[aN] [a\] —
* * *
& o o
m (o)} —
ﬂUy * *
2 & %
o (e}
o o
< <
o o
S S
mr
7o
B
o
—_
IA
-
: r 1
~ A +
S Wﬁ ﬂo
.__MJI XH
— :Mvﬂ o oﬁl
o ~ 5 po T
7 il S
= Ca &
: B o) mmr N
N - RN R
B ] P T o
— [ R
— ;
W_l _ lﬂ_zuu | olr )
Bo — = 3 C-3
= | B w‘%ﬂoﬂuoplﬂﬂl
Fl=|E |5 & F & F R
S O
st ﬂo_ﬁmrwmroo%oloo]
jos ans
M 2 A S = O @) O T
o) Bl A o ~
B | 2 | S S
% = | =
B 7 g
X T n
pay N
=




T RCEEE

AR YA He| wx
ol A wela A 3l (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

01 =ujoix] 975 975 0

O FRAu =3 G 3934 75,0009 # 278 * 2 * 13] = 300

O #FPAu =87 9713 AxnH] 75,0009 * 3 * 3Y = 675
301 ARt 6,110 6,560 A450
12 7etR A 6,110 6,560 A450

O gze BAH 360

o T 5,0009 * 271 « 129 = 120

o #9 10,0009 = 271 = 129 = 240

O #4593 1949 vys 5,750

o 2H] 5,0009 * 17 * 5 = 465 = 1,150

o 1lEH] 20,0009 * 19 = 5 = 46 = 4,600
303 L 1,000 1,000 0
01 ¥4 1,000 1,000 0

O 919944 7 {§& 359 1% 50,0009 * 2078 = 13] = 1,000
Hedxzd 2 FFAR I 2,720 3,720 A1,000
201 A ¥h-edn] 2,000 3,000 A1,000
01 AHF¥HE]H] 2,000 3,000 21,000

O 949 2,000




34 191917 2 3}

AR YA He| wx
ol uAs wleg 3 (913 9D)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

o wldxAgelds] ¥ 3 100,000¢ * 69 * 23] = 1,200

o YAARIINNAN A FA 100,000 * 49 * 23] = 800
202 o] 720 720 0
01 =ujoix] 720 720 0

O FAARZ7N JF531 A=34 20,0009) * 3% * 3 * 23] = 360

O f7191Y A A8 A= 1A 20,0009 = 37 = 3Y * 23] = 360
CS B ¥z =7 RUHPA 9,720 6,920 2,800
201 Luk-dH] 120 120 0
01 AR H] 120 120 0

O dur8H] 120

O RS A A9 als dpnt A 60,0009 * 23] = 120
301 LWt 9,600 6,800 2,800
10 SARAN R G 9,600 6,800 2,800

O al9Z ZUE £9e9 Auuy 20,0009 * 107 = 4 = 129 = 9,600
Heldd Fhel Ada 5,520 5,520 0
201 AHE-<gH 1,920 1,920 0
01 AHF¥HE]H] 1,920 1,920 0

O YREG=8H] 120




o
il

oF

SalcukSE
BN
TR
pul Sl

(«) o [ap) (@) (e} o (@] o
[©p) Lo
& S
D~ >
l.ﬂ © —
N
Njo
B
ey
218 & L1228 S|
c | S S| = S|
[ap) ™ N N 0 o0 [a\] N
il il
o3
IR
T
(=) o o o o o 0 — — Lo Lo Lo Lo o Lo o (e} o
N [e] o (=) (=) (=) (a0} [ap] Lo D — — — S — 0] 0 o0
— 0 o0 © © © QO N (o2} S <t <t ~# — ™ © © ©
—~ Al @®m|le Gdlag S S| Hdlwo|d 0w 6 G|lala o
S 0 — ©
— ¥ ©
=5
=
k3
LGS
1 1 I 1 I
Y Y W ™
[a\] [aN] — (=] (@)}
* * * © o
= " o * ¥
z L & T
S o o
- o o
3 G o Qg
o © o0 o0
o —
S
- *
o
S o
o
o
S
B =
n_mo
B
oo
—_
IA
-
T —
c 2 =
= Tor B H
T o el o M Wm_
.@ AT = Eo »H TR
o ~ = o
X %0 No H
‘Ul.._ No AT = ,...E 4
. ﬂAr_l DT_ O_V X o )
" = o = go Mﬁ = -
LS ) or 7 - of wo - mmuu
o s e = ~ o - 5
X H i o mr iy o S
o s " Ho lo z — T W e :
do flo P = M- i g% oo = W
or A- - 5 & ~ e e I - 5 e
"B o & Sl Kl = =
oh = ! =K AR ok El 9 = z_l
0 o | — |1 VN i By o 0| |
® z ® i e O z ®
5= ) w2 5=
N . — N
S do | S S
XN W = | X
Plo o
i) N
[nt
N




Faq 7 %) & 5}
AR s He =1
RIS S - ofd 8 IS E d (k9] D)
H A . }ol (3 B HARE A}oA A= =7
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| A4 o Aten B a 57+
o 7 20,0009 * 29 = 13Y = 43] = 2,080
o A 50,0009 * 1% * 291 * 3714 * 23] = 600
405 A S 50,000 30,950 19,050
01 AL EEH5H] 50,000 30,950 19,050
O Fowgl 437 AHAS 25,000,000 = 2tf = 50,000
48,743 0 48,743
oA AHEL +9
[= 48,743]
19,320 0 19,320
101 ¢17A%]
[= 19,320]
10 7ZHAZEA SRS 19,320 0 19,320
O w9 2 HALT 17,669
o olko] 34,2409 27 x 59 * 43F = 14,724
[= 14,724]
o FAT 34,2409 * 29 * 43F = 2,945
[ 2,945]
O ANRAZ (A, 18 ), A5 T) 17,669,000 * 9.343/100 = 1,651
[= 1,651]
201 LREL-9H] 17,873 0 17,873




A e %) A 1)
A g4 e ur
W9 FRIEE - oy g 7S s wh (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
201 Luk-3H] [= 17,8731
01 AHF-¥He]H] 16,373 0 16,373
O YREG8H] 12,773
o AAPTFN ARF TAGRS) 10,514,0009) * 12 = 10,514
[= 10,514]
o oAy THE A 5009 * 1,000% = 23] = 1,000
[= 1,000]
o oA A el (54) 10,420,0009 * 0.08% = 834
[= 8341
o AAIFTTY AFRTHIR 85,0009 * 578 = 425
[= 425]
O =%H]| 3,600
o AAYFFI 5,0009 * 478 * 159 = 12¢ = 3,600
[= 3,600]
02 F&FH 1,500 0 1,500
O s&aw 2 AA 1,500
o A@YE di HLH 25090 * 50071 * 129 = 1,500
[= 1,500]




A e %) A 1)
A g4 e ur
W9 FRIEE - oy g 7S s wh (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
11,550 0 11,550
e (= 11,550]
01 =rujofn] 11,550 0 11,550
O 998 g3dz w5 (= 75,0009 = 578 * 3 x 43] = 4,500
[= 4,500]
O AAYHF 934 34 75,0009 * 57 * 3 * 23] = 2,250
[= 2,250]
O oAuF-(As=a3h) 20,0009 * 2§ * 10 * 12€ = 4,800
[= 4,800]
558,868 177,884 380,984
[= 205,000]
A= 2434 - 6 520)
[~ 277,348]
A4 8l A2 ®BskALY 15,820 25,981 A10,161
A A2 9 ExolE WAz 8,280 20,941 A12,661
201 A ¥h-edn] 3,000 2,661 339
01 AHF¥HE]H] 3,000 2,661 339
O YREG=8H] 3,000




2

SEEEE

A A F = A1 PAY
[ R s e W s - U N ¢ (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 5

o AFSH mp] AHSH T 100,000¢) * 30% 3,000
202 o) 5,280 5,280 0
01 =rujofn] 5,280 5,280 0

O AXESH 7153 A=A 20,0009 * 2 = 44 = 129 = 1,920

O d&x] B3 9 3y =2 A} 20,0009 * 278 * 7Y x 12€ = 3,360
EX A A ks 7} 4,240 1,740 2,500
201 LRke-odn| 300 300 0
01 AHF-¥He]H] 300 300 0

O YREG8H] 300

o EXAY Ae|xAL A5t 60,0009 * 5744 * 13 300
202 o1 1,440 1,440 0
01 =rujofn] 1,440 1,440 0

O EAAHS|7F G AR o] B FA} 20,00091 * 3 * 2 = 129 = 1,440
301 ARbE g 2,500 0 2,500
12 78R 2,500 0 2,500

O EXAAHAF &7k 9uk 2l 500,000 * 574 2,500
T EAGHA|2E 3,300 3,300 0
201 LRke-odn| 2,100 2,100 0




R CREE!
QA A e A A4

[ R s e W s - U N ¢ (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
01 AHF¥HE]H] 2,100 2,100 0
O drtFgu 2,100
O KLISA| =8 b A 4= +9] 200,000¢1 = 37 = 600
o KLIS AH&-A}F |l 214 10,0009 * 100%- = 1,000
o KLIS &% MUTO = <! 25,0009 * 5% = 43] = 500
202 34| 1,200 1,200 0
01 =ujofy] 1,200 1,200 0
O EXRIdabs Al2=gl A X] 1,200
o %A 20,0009 * 178 * 30704 = 19] = 600
o EA 50,0009 * 17 = 374 = 43] = 600
REA 9 Exx]7} B 97,5683 97,502 66
FsAAaFAEEEAE A 9 13,450 15,884 N2,434
101 Q171H] 4,750 7,184 N2,434
10 NNALEAS RS 4,750 7,184 N2,434
O F-&iafd SHEAH AP A7 4,750
o 159 30,1609 * 17 * 5 * 245 = 3,620
o FaFTF 30,1609 * 19 * 245 = 724
o At RP= (A, A, L&, AH) 4,344,000¢ * 9.343/100 = 406




A o %) A o)
A A F e A1 PA
oo s A 2 EX X 7L e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
201 Luk-3H] 5,100 5,100 0
01 AR 5,100 5,100 0
O YREG8H] 5,100
O F-EFiAFH ATV SR #¥ vy A% 8,500¢) * 60071 = 5,100
202 o1 3,600 3,600 0
01 =ujedy) 3,600 3,600 0
O F-srkafdolds7I5x 31 @A A 20,0009 * 27 * 15U * 69 = 3,600
FEE g A AmdE B AAYTE A A 4,960 2,460 2,500
201 Yuke-<gn] 1,200 1,200 0
01 ARHF-¥EH] 1,200 1,200 0
O YrtFgu] 1,200
o 55 FMAAa el A5 Azt 60,000¢) * 10704 = 23] = 1,200
202 34| 1,260 1,260 0
01 =ujoiH] 1,260 1,260 0
O Farts/Mda Al dfias 75,0009 * 27 x 29 = 300
O Fsak AAG AL B44 E4 AX A} 20,0009 = 17 * 4 * 129 = 960
301 ARbE = 2,500 0 2,500
12 78R 2,500 0 2,500

_10_




o

EERE

0 EX47) (er9]: 7190
BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs

O F&4 755 S/APANL B3 500,0009 * 571 2,500
NHEA A7} 224} 79,158 79,158 0
201 A ¥h-edH] 67,308 67,308 0
01 AHF¥HE]H] 67,308 67,308 0

O drtFgu 62,308

o JWEIAAZE AT AT (7R, FAE) 55,050,000 * 14 55,050

o HAE Y oliH EA HSFTFE 5,225,000¢] * 1] 5,225

o Miga B ANAAEA R R 254,1009 = 87 2,033

O +9+% 5,000

o H-FAagre1d3 Ao 100,000¢) * 109 * 53] 5,000
202 o1 11,850 11,850 0
01 =ujedy) 11,850 11,850 0

O WEFAIA7F A A 11,850

o A 20,0009 * 69 * 80 9,600

o EA 50,0009 * 374 * 15 2,250
445,480 54,401 391,079

Coy A [= 205,000]

(= 76,5201

_11_




B %) A )
AR N FN= 2] X 3 A
e R e s =R P b e | (44
o = o 24
A - A - w9 (FA) - ARALY - AR S SR e EEE=S
T2y FA ALY [A] 163,960]
61,880 37,222 24,658
[ 10,250]
AMFEa 584 39
(= 3,826]
[A] 47,804]
32,000 5,800 26,200
[=F 10,250]
201 YHH-E-gH]
(= 3,826]
[A] 17,924]
01 ARE#E]H] 32,000 5,800 26,200
O gnrg£-1] 29,200
o AFAAY TRE(EY, WALE) Az 5,000,0009 * 4% = 20,000
[= 10,250]
(= 3,826]
[A] 5,924]
o MFa A AU kg TR 400,0009 = 69 = 2,400
o AF2AY Tx Ak A%t 60,0009 * 574 = 13] = 300
o MFaAY X Jzkd A= 20,0009 = 257 & = 13] = 500

_12_




31

g A4 A
ool E2y T4 A (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o NFAAMY X JAE FF THE IdF JA) 150,000 = 1074 = 1,500
o AF2AY =, AE Fn 250,000¢1 * 69 = 1,500
o MF2ANY] EW FikEY 84 79 35,0009 * 102 * 23] = 700
o AEWMZH Algf A% WAL BEEA T4 23,0009 * 50m' * 2% = 2,300
O +9+% 2,800
o T3 A 100,000 * 79 * 43] = 2,800
202 o] 2,880 2,880 0
01 =ujoiH] 2,880 2,880 0
O =2H3 At - #E 5 AuA 2 AF - AXA 20,0009 * 39 * 49 x 129 = 2,880
206 A =H] 5,000 5,000 0
01 AsH] 5,000 5,000 0
O HAEHZH WHAFE T4 5,000¢ * 1,00074 = 5,000
207 A7) 22,000 0 22,000
02 Ak 22,000 0 22,000
O AgA g A28 D/B 73N +5 22,000,0009) * 14 = 22,000
383,600 17,179 366,421
EAAD A2 = Tl
(= 72,6941

_13_




BA 0 944 3}
RS R

o
)
(e

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

e

Pk
12}

228

EAA S AT

[A]

116, 156]

202 o] H]

3,600

2,490

1,110

01 =vjoin]

O EAAY AT F4

50,0009 = 39 * 2¢ * 129 =

3,600

3,600

2,490

1,110

207 A7)

[A]

188,000
96,350]
35,964]
55,6861

188,000

X

O =AMAA AF2A] D/BTH B ShiA = A4

N

188,000,00090 * 14

188,000
188,000
96,350]
35,964]

55,686]

183,000

401 Al H| Loy

I

[A]

192,000
98,400]
36,730]

56,870]

192,000

04 Ay

192,000

192,000

_14_




BA 0 944 3}
CERIEN
=

o i
g
k>
Ry
hns
0
RS
R
rio

el
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

O EXAY =23t A2 2] (35073H) 140,000,000 * 1] = 140,000

[= 71,7501

[ 26,782]

[~ 41,468]

O =AAY AEHS T A|ZHAA] 8,000¢ * 6,500% = 52,000

[= 26,650]

(= 9,948]

[A] 15,402]
A -G 7An (ML A A ) 404,544 396,065 8,479
=g 78,549 76,687 1,862
ERahl 78,549 76,687 1,862
101 9174n] 73,509 71,707 1,802
02 % 73,509 71,707 1,802

O AR 25,9 27HE(d 4 419) 71,957

o 5% 9,622¢0 = 1 * 20|17} = 129 = 2,310

o 6% 8,165¢ = 107 = 20717k = 129 = 19,596

o T 7,32590 * 16™ * 20417k = 129 = 28,128

o 8% 6,564 = 7 * 20A17F « 129 = 11,028

_15_




A e %) A 1)
g2 YA QM (VLA 4 3
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o 9% 5,887¢) * 57 x 2047k « 129 = 7,065
o 109 5,326% * 27 * 20413k = 12 = 2,557
o QA 70,684,0009) * 1.8% = 1,273
O Egdd F3dd +743(7w) 7,325 * 17 * 4AIZF * 524 %101.8% = 1,552
203 H-F70 5,040 4,980 60
04 FAEQHFFZIH 5,040 4,980 60
O FALIHT FR (4 h449) (350,0009 + (5,000 * 147)) * 129 = 5,040
7] -7 v 325,995 319,378 6,617
7|27 H 325,995 319,378 6,617
201 Luk-3H] 285,730 278,003 7,727
01 AHF-¥He]H] 238,519 234,743 3,776
O dukgEgH| Fo 177,009,0009 * 12 = 177,009
O 95H] 16,800,000 * 14 = 16,800
O F%&H T4 42,910,0008) = 12 = 42,910
O dxk= 1,800,000 * 124 = 1,800
02 F&Egn 47,211 43,260 3,951
O &Few 2 AlA 47,211,0009) = 14] = 47,211
202 34| 40,265 41,375 A1,110

_16_




2A:

719 %] & 3}
QA 87894 7] (NP1 A 1))
el 7] ) (eH91: 1)
7 2 71(2 = A& X} oll A= —
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| Akt o ATl HwZE7
01 =ujedn] 40,265 41,375 A1,110
¥ 40,265,000 * 14 = 40,265

_17_




